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Информация об объявлении конкурса на занятие вакантных  должностей в оперативно-следственных подразделениях органов государственных доходов (служба экономических расследований) ДГД по Павлодарской области

Ведущий специалист – офицер отдела по противодействию теневой экономике Управления оперативно-розыскной деятельности (категория С-GDO-6,  2 единицы).
Функциональные обязанности:
Принимает участие в плановых мероприятиях Департамента государственных доходов, Управления и Отдела; Ведет служебную переписку, предоставляет ответы на запросы в другие правоохранительные и государственные органы Республики Казахстан и других государств; Принимает участие в разработке предложений по совершенствованию действующего законодательства и других нормативных документов по противодействию теневой экономике; Проводит работу по линии формирования отчетности и анализа в рамках своей компетенции; Предоставляет в вышестоящий орган сведения по линиям, курирующего Отдела, а также другие отчеты, возлагаемые на Отдел; В своей работе осуществляет исполнения поступающих запросов с других правоохранительных органов, других организаций Республики Казахстан и других стран.
Требования к уровню образования и специальности: Высшее профессиональное, соответствующее функциональным направлениям конкретной должности. 
Требование к состоянию здоровья: Соответствующая категория годности к прохождению службы в правоохранительных органах, определяемая приказом Министра внутренних дел Республики Казахстан от 31 марта 2010 года № 132 «Об утверждении требований, предъявляемых к соответствию состояния здоровья лиц для службы в органах внутренних дел». 
Требования к опыту работы: Наличие обязательных знаний, умений и навыков, необходимых для исполнения функциональных обязанностей по данной должности.
Требования к участникам конкурса: знание Конституции Республики Казахстан, Уголовного кодекса Республики Казахстан, Уголовно-процессуального кодекса Республики Казахстан,  Законов Республики Казахстан «О борьбе с коррупцией», «О правоохранительной службе», «О порядке рассмотрения обращений физических и юридических лиц», «Об оперативно-розыскной деятельности», «О государственных секретах»,  Кодекс Республики Казахстан «О таможенном деле в Республике Казахстан» и «О налогах и других обязательных платежей в бюджет» (Налоговый кодекс). 
Обязательное прохождение полиграфологического исследования и тестирования на знание законодательства и по оценке личных качеств.
Должностной оклад сотрудников Департамента государственных доходов по Павлодарской области  будет устанавливаться согласно Указу Президента Республики Казахстан от 17 января 2004 года №1284 «О единой системе оплаты труда работников органов Республики Казахстан, содержащихся за счет государственного бюджета и сметы (бюджета) Национального Банка Республики Казахстан».
Правила проведения конкурса и образцы документов утверждены приказом Министра финансов Республики Казахстан  от 17 ноября 2014 № 498 и опубликованы в информационно-правовой системе «Әділет».
Срок приема документов - 10 рабочих дней со дня последней публикации объявления о проведении конкурса.
Документы принимаются на бумажных носителях в Отделе по работе с персоналом Управления человеческих ресурсов Департамента государственных доходов по Павлодарской области (ул. Ленина, 57, кабинет № 309), тел. 8(7182)535437, а также в электронном виде на эл. адрес: aerkenova@taxpavlodar.mgd.kz Граждане, подавшие документы для участия в конкурсе по электронной почте, представляют оригиналы документов, не позднее, чем за один рабочий день до прохождения тестирования.


Перечень
необходимых документов для участия в конкурсе 

1) заявление по форме согласно приложению 3 к настоящим Правилам; 
2) заполненный личный листок по учету кадров (с указанием адреса фактического места проживания и контактных телефонов) по форме, согласно приложению 4 к настоящим Правилам;
3) копию удостоверения личности гражданина Республики Казахстан;
4) копии документов об образовании (диплом и приложение); 
5) копию документа, подтверждающего прохождение воинской службы или военной подготовки в специализированных организациях Министерства обороны Республики Казахстан по подготовке военно-обученного резерва, а также освобождение или отсрочку от призыва на срочную воинскую службы в соответствии с законодательством Республики Казахстан; 
6) фотографию размером 9*12 (1штука), 3*4 (4 штуки);
7) заполненную автобиографию, написанную собственноручно и в отпечатанном виде, с указанием близких родственников, в том числе бывших супругов, по форме, согласно приложению 5 к настоящим Правилам;
8) копию документа, подтверждающего трудовую деятельность, засвидетельствованную нотариально; 
9) справку о судимости;
10) документы, подтверждающие предоставление кандидатом и его супругой (супругом) в органы государственных доходов по месту жительства декларации о доходах и имуществе в соответствии с Законом Республики Казахстан «О борьбе с коррупцией». 
Представление неполного пакета документов является основанием для отказа в их рассмотрении конкурсной комиссией.
11) Сертификат о прохождении тестирования на знание законодательства;
12) Заключение о прохождении оценки личных качеств.

Информация об этапах конкурса будет размещаться на информационных стендах Департамента государственных доходов по Павлодарской области, в местах доступных для всеобщего обозрения, а также на его интернет-ресурсеhttp://www.pavlodar.gov.kz и pvl.kgd.gov.kz 




