[bookmark: _GoBack]Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Павлодар облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Ақсу қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының «Б» корпусының мемлекеттік қызметшілері арасында  жоғары лауазымдарға ішкі конкурс жариялау туралы.

«Б» корпусы жоғары бос мемлекеттік әкімшілік лауазымға орналасуға ішкі конкурс туралы хабарландыру

           Конкурсқа қатысушылардың барлығына қойылатын жалпы біліктілік талаптар:
          C-R-3 санаты үшін:жоғары білім; мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, стратегиялық ойлау, көшбасшылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік;жұмыс тәжірибесі келесі талаптардың біріне сәйкес болуы тиіс:
      1)мемлекеттік қызмет өтілі бір жарым жылдан немесе осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда жұмыс өтілі екі жарым жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе C-O-6, C-R-4, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес лауазымдарда 
     2)немесе «А» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында не саяси лауазымдарда бір жылдан кем емес;мемлекеттік қызмет өтілі екі жарым жылдан кем емес, 
    3)оның ішінде орталық, облыстық, қалалық немесе аудандық деңгейдегі құқық қорғау немесе арнайы мемлекеттік органдардың кіші басшы құрамындағы лауазымдарда екі жылдан кем емес; 
    4)осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда жұмыс өтілі екі жарым жылдан кем емес;* 
   5)жоғары немесе жоғары оқу орындарынан кейінгі білім бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Шетелде кадрлар даярлау жөніндегі республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы; ғылыми дәрежесінің болуы.жөніндегі республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы.
6)ғылыми дәрежесі болуы*
          *Ескерту: осы талап «Б» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасуға жалпы конкурсқа қатысушылар үшін

Мемлекеттік әкімшілік қызметшілердің лауазымдық жалақысы:

	Санат
	Еңбексіңіргенжылдарынабайланысты

	
	min
	max 

	            С-R-3
	96 607
	129 920



Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету     үшін оның отырысына байқаушыларды қатыстыруға жол беріледі.

      Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Павлодар облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Ақсу қаласы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы, 140100, Павлодар облысы, Аксу қ., Донентаев к., 50,  анықтама үшін телефондар  8(71837) 6-59-74, факс 8(71837) 6-53-26, электрондық мекенжай Kadauova@taxpavlodar.mgd.kz, «Б» корпусының мемлекеттік әкімшілік бос лауазымына орналасуға ішкі конкурс жариялайды: 
          Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз
ету     үшін оның отырысына байқаушыларды қатыстыруға жол беріледі.
            -  Ақсу қаласы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы мәжбүрлеп өндіру  бөлімінің басшысы,  (С-R-3 санаты, 1 бірлік):
Функционалдық міндеттері:    Салық төлеушінің құқығын сақтауға. Мемлекет мүддесін қорғауға. Салық төлеушінің салық міндеттемелерін орындауын, сонымен қатар зейнетақы жинақтау қорына міндетті зейнетақы жарналарын және Мемлекеттік әлеуметтік қамсыздандыру қорына әлеуметтік аударымдарды мезгілінде ұстап қалу және аударудың мезгілділігін бақылау. Салық міндеттемелерін орындауды қамтамасыз етуінің тәсілдерін қолдану және салық төлеушінің салық қарызын мәжбүрлеу тәртібінде Салық кодексіне сәйкес өндіріп алу. ҚР БСАЖ АЖ салық төлеушілерге бөліммен жіберілетін хабарламалар бойынша мәртебе қоюдың мезгілділігі мен сапалылығын бақылау.Салық төлеушінің банктік шоты бойынша шығыс амалдарын, салық төлеушінің кассасы бойынша шығыс амалдарын тоқтатады. ҚР заңнамасымен белгіленген мерзімде салық қарызын, ЗЖҚ МЗЖ және МӘҚҚ ӘА қарызын өтемеген жағдайда салық төлеушінің кассасы бойынша шығыс амалдарын тоқтату. мемлекеттік кірістер басқармасы бөлімдерінің қызметтік жазбалары негізінде Салық кодексіне сәйкес салық төлеушінің банктік шоттары бойынша шығыс амалдарын тоқтату. ҚР заңнамасымен белгіленген мерзімде салық қарызын, ЗЖҚ МЗЖ және МӘҚҚ ӘА қарызын өтемеген жағдайда салық төлеушінің банктік шоттары бойынша инкассалық өкімдер қою. ҚР Салық кодексімен белгіленген мерзімде салық төлеушілер мен олардың дебиторлары шоттарына өкімдік қою мерзімділігін бақылау. Өкімдеуді шектеу және бар салық қарызы шегінде салық төлеушінің мүлігін сипаттау. Аукционға мүлікті тізімдеу материалдарын дайындау,мүліктерді өкімдеуге шектеу бойынша аукциондар өткізуге қатысу. Мемлекет меншігіне айналған мүлікті есептеу, сақтау бағалау және өткізу тәртібін бақылау, ҚР заңнамасына сәйкес келісті өкілетті органға оны табыстаудың толықтығы мен мерзімділігін, сонымен қатар бюджетке ақша түсуінің            толықтығы мен мезгілділігін бақылау. Қарызын өтемеген жағдайда салық төлеушіні әкімшілік жауапкершілікке тарту.. Берешек-кәсіпорындар шоттарынан бюджетке шегерудің бірінші кезектілігі мен уақыттылылығы мәселелері бойынша 2 деңгейдегі банктерді тексеру. Банкроттық тәртіптке ынтагерлік білдіру бойынша жұмысты қадағалау, конкурстық өндірісті бақылау. Басқарма басшылығының тапсырмаларына сәйкес жүктелген өзге де міндеттерді орындау.       
         Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: Жоғары білім әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес саласында  экономика, менеджмент, есеп және аудит, қаржы, мемлекеттік және жергілікті басқару  мамандықтары бойынша; саласында құқықтану құқық, халықаралық құқық,  құқық қорғау қызметі, кеден ісі мамандықтары бойынша.   
        Конкурсқа қатысу үшін мынадай құжаттар тапсырылады:
1) нысандағы өтініш;
2) тиісті персоналды басқару қызметімен расталған қызметтік тізім.
            Конкурсқа қатысу үшін құжаттарды электронды түрде электрондық почта не  «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы берілген жағдайда азаматтар құжаттардың түпнұсқасын әңгімелесу басталғанға дейін бір жұмыс күнінен  кешіктірілмей береді.Оларды бермеген жағдайда тұлға конкурс комиссиясымен әңгімелесуден өтуге жіберілмейді.Құжаттардың толық емес пакетін ұсыну конкурс комиссиясының оларды қараудан бас тартуы үшін негіз болып табылады.
           Құжаттарды қабылдау мерзiмi ішкі конкурс өткiзу туралы хабарландыру соңғы жарияланған күнінен бастап 3 жұмыс күні.
          Ішкі конкурсқа қатысатын және әңгімелесуге жіберілген кандидаттар- оны кандидаттарды әңгімелесу жіберу туралы хабардар ету күнінен бастап үш жұмыс күн ішінде өтеді. Әңгімелесуге жіберілген кандидаттар оны кандидаттарды әңгімелесу жіберу туралы хабардар ету күнінен бастап үш жұмыс күн ішінде келесі мекенжай бойынша өтеді Ақсу қаласы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы Павлодар облысы, Аксу қ., Донентаев к., 50,  анықтама үшін телефондар  8(71837) 6-59-74, факс 8(71837) 6-53-26.
          Аумақтық бөлімшелердің қызметкерлері сканерленген құжаттарын Kadauova@taxpavlodar.mgd.kz электрондық мекенжайы бойынша ұсына алады.
	Конкурс комиссиясының отырысына байқаушылар ретінде Қазақстан Республикасы Парламентінің және барлық деңгейдегі мәслихат депутаттарының, Қазақстан Республикасы заңнамасында белгіленген тәртіпте аккредиттелген бұқаралық ақпарат құралдарының, басқа мемлекеттік органдардың, қоғамдық бірлестіктердің (үкіметтік емес ұйымдардың), коммерциялық ұйымдардың және саяси партиялардың өкілдері, уәкілетті органның қызметкерлері қатыса алады.
            Байқаушы ретінде конкурс комиссиясының отырысына қатысу үшін тұлғалар әңгімелесу басталғанға дейін бір жұмыс күнінен кешіктірмей персоналды басқару қызметіне (кадр қызметіне) тіркеледі. Тіркелу үшін тұлғалар персоналды басқару қызметіне (кадр қызметіне) жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесін, осы                    Қағидалардың 30-тармағында көрсетілген ұйымдарға тиесілілігін растайтын құжаттардың түпнұсқасын немесе көшірмелерін ұсынады.
           Сарапшы ретінде конкурс жариялаған мемлекеттік органның қызметкері болып табылмайтын, бос лауазымның функционалдық бағыттарына сәйкес облыстарда жұмыс тәжірибесі бар тұлғалар, сондай-ақ персоналды іріктеу және жоғарылату бойынша мамандар, басқа мемлекеттік органдардың мемлекеттік қызметшілері, Қазақстан Республикасының Парламент және мәслихат депутаттары қатыса алады.
	Конкурсқа қатысушылар және кандидаттар конкурс комиссиясының шешімімен келіспеген жағдайда өкілетті органға, аймақтық бөлімшесіне немесе Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес сотқа шағымдана алады.
          








