                                             
СПИСОК
кандидатов допущенных к собеседованию согласно протоколу №1 от 31.10.2017г. по внутреннему конкурсу среди государственных служащих данного государственного органа для занятия вакантных административных государственных должностей корпуса «Б»   Управления государственных доходов по г.Экибастуз Департамента государственных доходов по Павлодарской области Комитета государственных доходов Министерства  финансов  Республики  Казахстан:
-Главный специалист отдела   по работе с налогоплательщиками и камерального контроля, категория C-R-4, 1 ед. (03-3):
1.Мурзабаева  Салтанат  Саматовна 

-Главный специалист отдела «Центр по приему и обработке информации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и налогоплательщиков в рамках таможенного союза», категория  C-R-4, 1 ед. (04-3) 
1. Алпысбаева  Жанат  Талгатовна 

-Главный специалист отдела «Центр по приему и обработке информации физических лиц», категория  C-R-4, 1 ед. (05-3) 
1. Тобаякова  Дамиля  Мейрамовна 

-Главный специалист отдела «Центр по приему и обработке информации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и налогоплательщиков в рамках таможенного союза», категория  C-R-4, 1 ед. (04-6), временно на период нахождения основного работника в отпуске по уходу за ребенком до 30.04.2018г:
 -участников нет.  

-Главный специалист отдела «Центр по приему и обработке информации физических лиц», категория  C-R-4, 1 ед. (05-7) 
-участников нет. 

 
График проведения собеседования:
Собеседование проводится 03 ноября 2017 года в 16:00 ч. по адресу: Павлодарская область,город Экибастуз, ул.М.Жүсіп 94, актовый зал. Телефон  для справок 8(7187) 77-14-58. 
