Қазақстан Республикасы Қаржы Министрлігінің Мемлекеттік кірістер Комитеті Павлодар облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасуға арналған 20.06.2017 жылғы №1 хаттамаға сәйкес ішкі конкурс бойынша  әңгімелесуге рұқсаттама алған үміткерлер ТІЗІМІ
 «Б» корпусының бос әкімшілік кызметтік лауазымды орындарға осы мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілері арасындағы  ішкі конкурсқа (бірінші этап) әңгімелесуге рұқсаттама алған үміткерлер:

Борыштармен жұмыс басқармасы мәжбүрлеп өндіріп алу бөлімінің басшысына, С-О-4 санаты:
1.Казылова Нургуль Абзаловна

Тарифтік реттеу  және посткедендік бақылау басқармасы тарифтік реттеу бөлімінің бас маманына - 2 орын соның ішінде 1 бірлік уақытша негізгі қызметкердің 17.03.2020ж. дейін бала күтіміне байланысты С-О-5 санаты:
1.Уразкенов Даулет Канатович

Камералдық бақылау басқармасы №2 камералдық бақылау бөлімінің бас маманына, С-О-5 санаты:
1. Касекеева Камажай Бисеновна
                                 2.Жуматаева Роза Сайранбековна
                                 3.Курмашева Карлыгаш Жуматаевна

Мемлекеттік қызмет көрсетулер басқармасы мемлекеттік қызмет көрсетулер сапасын бақылау бөлімінің бас маманына уақытша негізгі қызметкердің 09.12.2018ж. дейін бала күтіміне байланысты С-О-5 санаты:
 1.Сарсенбаев Сергей Кабиденович
2. Есенгулова Айжан Аклиятовна

Талдау және тәуекелдер басқармасы тәуекелдер бөлімінің бас маманына уақытша негізгі қызметкердің 03.01.2020ж. дейін бала күтіміне байланысты С-О-5 санаты:
1.Касимова Бахытжан Алимхановна

Адам ресурстары басқармасы персоналмен жұмыс бөлімінің бас маманына уақытша  негізгі қызметкердің 25.02.2019ж. дейін бала күтіміне байланысты С-О-5 санаты:
1.Гульнара Сержановна Тастенова

Ұйымдастыру-қаржы басқармасы  бухгалтерлік есеп және мемлекеттік сатып алу бөлімінің бас маманына уақытша негізгі қызметкердің 31.10.2019ж. дейін бала күтіміне байланысты С-О-5 санаты:
1.Курмашева Карлыгаш Жуматаевна
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