[bookmark: _GoBack]Қазақстан Республикасы Қаржы Министрлігінің Мемлекеттік кірістер Комитеті Павлодар облысы бойынша мемлекеттік кірістер Департаментінің конкурстық комиссия отырысының 2019 жылғы 28 мамырдағы №1 хаттамасының шешімі.
«Б» корпусының бос әкімшілік кызметтік лауазымды орындарға  осы мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілері арасындағы  ішкі конкурсқа (бірінші этап) әңгімелесуге рұқсаттама алған үміткерлер:

Павлодар облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Шарбақты ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының басшысы,  C-R-1 санаты, 1 бірлік: 
1.Жумабеков Мурат Маратович

Павлодар облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Успен ауданы бойынша  мемлекеттік кірістер басқармасының басшысы,  C-R-1 санаты, 1 бірлік:
1. Жунусов Нурлан Молдашевич 

Павлодар облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Аққулы ауданы бойынша  мемлекеттік кірістер басқармасының басшысы,  C-R-1 санаты, 1 бірлік:
1. Забиев Дархан Ешмукаметович


Әңгімелесу  өту кестесі: Павлодар облысы   Павлодар қаласы, Астана  көшесі, 57 үйде 2019 жылғы  30  мамыр  күні  сағат 15.00. де  №303 каб. өтеді. Анықтама үшін телефон 8(7182) 53-54-37.

